

MASTIPREN

POPIS

MASTIPREN je montážne kontaktné lepidlo na báze polychloroprénu, syntetických živíc a zmesí organických rozpúšťadiel.

POUŽITIE

MASTIPREN je určený pre lepenie drevených alebo PVC líšt, izolačné peny (PU, fenolové, nie polystýrenové), drevo, drevotriesky, sadrokartón, preglejky, minerálnej vlny atď, na betón, drevo, sádry, kov a pre tesniace stavebné materiály.

MASTIPREN môže byť tiež použitý pre zabezpečenie vodotesnosti v automobilovom priemysle. Je špeciálne odporúčaný pre ochranu zváracích spojov a obalov.

TECHNICKÉ ÚDAJE

Vzhľad	Tixotropická pasta
Farba	Žltá
Viskozita	cca 270 000mPa.s (Brookfield HBT/hrot5/10rpm)
Hustota pri 20°C	1,10±0,025
Obsah sušiny (EN 827)	54±3%
Aplikačná teplota	5 až 30°C
Otvorený čas pri 20°C	10min
Teplotaná odolnosť spoja	medzi -20 a +70°C
Konečná pevnosť spoja pri 20°C	2 až 3 dni
Čistič	EMFINET 695
Špecifické údaje	Tahová sila roztrhnutia: nad 45 daN/cm ²

INŠTRUKCIE PRE POUŽITIE

Príprava povrchu:

Lepené materiály musia byť suché, bez prachu a mastnoty prípadne iných cudzorodých látok, ktoré by mohli ovplyvniť efektivitu lepenia.

Ak je potrebné povrch očistiť, môžete použiť metyletylketón (MEK), EMFINET 695 alebo EMFINET 688/1 (pre materiály citlivé na ketóny).

Overte kompatibilitu rozpúšťadiel na použitý povrch. Ak je to nevyhnutné, obrúste kovové povrchy a očistite ich.

Pri používaní rozpúšťadiel zahaste prípadne odstráňte všetky možné zdroje zapálenia a riad'te sa pokynmi výrobcu.

Lepidlo a povrch musia mať teplotu medzi 5 - 30°C.



Aplikácia:

Aplikujte pomocou manuálnej alebo pneumatickej pištole alebo so špachtlou. Nanášajte len na jeden povrch bodovo alebo v pásoch, spojte na niekoľko sekúnd potom oddeľte a skontrolujte či sa lepidlo prenieslo rovnomerne aj na druhý povrch (ľahké materiály 5 -8min, ťažšie materiály 8-10min) , lepené plochy k sebe znova priložíme a pevne stlačíme. Spoj bude okamžite pevný, konečné spevnenie je po 48 hodinách.

SPOTREBA

V pásoch (5 mm priemer): 15m (kartuša)

V bodoch na celom povrchu : 300 až 1000 g/m²

SKLADOVANIE

12 mesiacov v originálnych uzavretých nádobach pri teplote 5 až 25°C.

BALENIE

310ml kartuše

200kg sudy

BEZPEČNOSTNÉ POKYNY

Informácie o bezpečnom používaní tohoto produktu si nájdete v karte bezpečnostných údajov.

POZNÁMKA :

Informácie podané v tomto návode sú len základnými informáciami. Spotrebiteľ musí pred začatím práce skontrolovať zlučiteľnosť materiálov a pracovný postup. Naše výrobky sú vysoko kvalitné a nemôžu byť príčinou zlých výsledkov, ktoré boli spôsobené nesprávnym postupom užívateľa pri aplikácii tohoto výrobku. V prípade neistoty, či pri dotazoch sa skontaktujte s naším informačným centrom.